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  19. 
Festival slastica Zagrebačke županije

08:00 - 11:00 Prijem slastica
10:00 - 16:00 Izložba požutjelih recepata i kuhinjskih zidnjaka, Galerija 
15:00 – 16:00 Okrugli stol: Domaći proizvod od polja do desertnog stola 
14:00 – 16:00 Radionica za djecu i roditelje: Moj Oblizek
15:00 – 20:00 Sajam obrta, rukotvorina i OPG-ova 

17:00  JEDNO TIJESTO - DVIJE ŠTRUDLE! 
Natjecanje u izradi slatke i slane savijače predvode kume festivala Edita Misirić Vrkljan 
i Danka Derifaj, a ocjenjuju šef Branko Ognjenović uz kumove Karmelu Vukov Colić i 
Željka Krušlina Krušku. Kroz zabavno - kulinarski show vodit će Dražen Kocijan Kocka.
 
18:00 - otvorenje 19. Festivala slastica ˝Kriški oblizeki˝
i proglašenje pobjednika
- razgledavanje izložbe i prigodna prodaja slastica
- koncert tamburaškog sastava Kriški oblizeki
- oko 22:00 Vatromet i degustacija kolača
- zabavni park i bogati sadržaji za djecu, ugostiteljska ponuda



  19. 
Festival slastica Zagrebačke županije

Pozivamo Vas na 
IZLOŽBU POŽUTJELIH RECEPATA I KUHINJSKIH ZIDNJAKA 
četvrtak, 1.rujna 2016. od 19:00 sati, Galerija Križ, Trg Sv. Križa

DND Križ, sa ciljem promocije Kriških  oblizeka, 19. Festivala slastica Zagrebačke županije, 
organizira izložbu starih kuharice i recepti prema kojima su se nekada u graničarskom 
podneblju Moslavine i Posavine te središnje Hrvatske spremale brojne ukusne delicije.
Za izložbu je prikupljeno preko 60 kuharica. Najstariji primjerci kuharica  potječe iz 19. i početka 
20.stoljeća. Značajan je broj kuharica izdan tijekom 20. st. a izlažemo i one najnovije s početka 
21. stoljeća. Neke od njih bilježe raritetnu vrijednost. Izdvajamo kuharicu Marije Kumičić iz 
1888., Djure Deželića  iz 1868., niz izdanja klasika hrvatskog kulinarstva Mire Vučetić, te sva 
izdanja naše sugrađanke i ugledne hrvatske književnice, gastrospisateljice  i publicistkinje 
Božice  Brkan. Na samoj izložbi predstavljamo i sva izdanja zbirki recepata DND-a sa Festivala 
slastica od 2004. do 2016. godine

Bilježnice, njih preko 30,  sadrže stare ali i već prokušane recepte. Sakupljene su od žena 
našeg kraja, prvenstveno  s receptima naselja Općine Križ i Grada Ivanić Grada, ali i  Kloštar 
Ivanića, Velike Ludine, Kutine,  Dugog Sela, Vrbovca, Zagreba.
Na izložbi će se prezentirati i izbor kuharica poznatih autora i kolecionara. Zlatko Puntijar, 
zagrebački ugostitelj, sakuplja kuharice već 30 godina i bilježi gotovo 3000 primjeraka, čime 
posjeduje najveću privatnu kolekciju u Europi.
Izložba kuhinjskih zidnjaka predstavlja svjedočanstvo jednog vremena i dio je tekstilne baštine 
i rukotvorstva. Sastoji se od ukupno 20  zidnjaka koje je prikupila Nevenka Stipić. Zidnjaci su 
ukrašavali zidove radnog i svakodnevnog prostora domaćice.

Putovanje kroz tiskanu povijest kulinarstva završavamo novim, modernim pristupom kuhanju 
prilagođenom djeci. Promoviramo kuharicu Zdravo i fino DGV DND-a Zabok, nastalu kao 
rezultat istoimenog projekta voditeljice Jasenke Borovčak. Osim recepata zdravih obroka, 
kuharice obiluje informacijama i preporukama o zdravim namirnicama, kako nezdrave obroke 
zamijeniti zdravijim varijantama te kako potaknuti i naučiti djecu da kuhaju i sama pripremaju 
zdrave obroke. O kuharici će govoriti Snježana Krpes, glavna tajnica Saveza DND-a Hrvatske, 
stručna suradnica na projektu „Zdravo i fino“.
Izložba je prigodno opremljena starim lanenim platnom iz  bogatih škrinja naših baka, kao i 
ručno rađenim uporabnim predmetima od lanenog platna modne dizajnerice Željke Kolaković.

DOBRO NAM DOŠLI!


